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:المسألة

.26الالإنكليزيةالأبجديةالأحرفعلىللتعرفعصبونيةشبكةتصميمنريد•

.القيمثنائيةأعمدة،5وأسطر7إلىدخلصورةكلتحجيميتم•

.(عنصر35)5×7مصفوفةمنمكون حرفكل•

.التشويشمنالصور بعضتعانيقدمثالية،الأحرفكلصور ليست•
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يعبرشعاعكلشعاع،26لدينايصبحفعنصر35منمؤلفوحيدببعدكشعاع5×7مصفوفةكلنرتب•

.محددأبجديحرفعن

.alphabetاسمهادخلكمصفوفةprprobالتابعفيمعرفةالأشعةهذه•

منهاقيمة25قيمة،26يحوي شعاعكلشعاع26عنعبارةوهي،targetبالاسمالخرجأشعةتعرف•

.الحرفرقمهي1فقطوقيمةصفرية،

.أصفارالمتبقية25الخاناتالأولى،الخانةفي1الرقمA:للحرفالموافقالخرجشعاع•

:تابع-المسألة
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:العصبونيةالشبكة

لهذهالمناسبالخرجبتحديدتقومثمكمداخل،شعاعلكل35الالدخلقيمالعصبونيةالشبكةتستقبل•

.المداخل

صفريةةاستجابوتعطيفقط،الصحيحللحرفالموافقالخرجشعاععندتستجيبأنيجبالشبكةأناي•

.المتبقيةالأحرفجميععند

.ومخارجهبمداخلهprprobالتابعنستدعيالبدايةفي•

[alphabet,targets] =prprob; 

P = alphabet;
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:إنشاء الشبكة-1

.)عصبون 26)الخرجلطبقةإضافة(عصبونات10)وحيدةمخفيةطبقةمنمكونةعصبونيةشبكة•

فهو1و0بينيتراوحقيمهمجالأنبماجيدخيارالقطعي،اللوغاريتمlog-sigmoidهوالطبقتينمنلكلالتفعيلتابع•
.الحاليلتطبيقنامناسب

:نستخدم إحدى الطريقتين التاليتين•

net = newff(minmax(P),[10 26],{'logsig' 'logsig'},'traingdx'); 

net=patternnet(10,'traingdx');
net.layers{1}.transferFcn='logsig';
net.layers{2}.transferFcn='logsig';
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:الشبكةتدريب-2
.مراحلبعدةتدريبهايجبمشوشةأومثاليةدخلأشعةمعالتعاملعلىقادرةالشبكةلتصبح•

إلىللوصول (5000)كاف  مراتبعدد،(تشويشبدون )المثاليةالدخلاشعةعلىالشبكةندربالبدايةفي•
:0.1تتجاوز لا(sseمعياروفق)خطأقيمة

T = targets;
net.performFcn = 'sse';
net.trainParam.goal = 0.1;
net.trainParam.epochs = 5000;
[net,tr] = train(net,P,T);

 يمكن :ملاحظة•
 
.(1و0بينمنهماكلقيم)mcالزخمثابتبارامترأوlrالتعلممعدلبارامترتغييرأيضا
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:تابع -تدريب الشبكة -2
اتبيانمجموعتيإلىإضافةمثاليةبياناتمجموعتيعلىمرةكلفي،مرات10لـالشبكةتدريبهيالتاليةالخطوة•

:التاليةالبارامتراتوفقالسابق،التشويشعنمختلفةمشوشة
 net.trainParam.goal = 0.6;
 net.trainParam.epochs = 300;
 T = [targets targets targets targets]

for pass = 1:10
P = [alphabet ,alphabet, (alphabet+randn(35,26)*0.1), (alphabet+ randn(35,26)*0.2)];
[net,tr] = train(net,P,T);
end 

شويش، بينما الهدف من التدريب بمجموعتي البيانات المشوشة هو تعليم الشبكة وضمان قدرتها على التعامل مع الت•
(.ر مشوشةالتعامل مع بيانات غي)التدريب على مجموعتي البيانات المثالية هدفه الحفاظ على قدرتها الأساسية 
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:تابع-الشبكةتدريب-2

 الشبكةتدريبهيالتاليةالخطوة•
 
تمييزعلىقدرتهالضمانمشوشةغيرمثاليةبياناتعلىأخرى مرة

:التاليةالبارامتراتوفقتشويش،وجودعدمحالفيالمثاليةالمحارف

P = alphabet;
T = targets;
net.trainParam.goal = 0.1;
net.trainParam.epochs = 5000;
[net,tr] = train(net,P,T);
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:اختبار الشبكة-3

تشويشلهونضيف.Jالعاشرالأبجديالحرفالمثالسبيلعلىنختارالشبكةعملكفاءةلاختبار•
.عندهالشبكةنختبرثم،%20بنسبةعشوائي

noisyJ = alphabet(:,10)+randn(35,1)*0.2;
A1 = sim(net,noisyJ);

ريبلتقأيالبقية،وحذفالاختبارعنالناتجالشعاعمنرقمأعلىلانتخابcompetالتعليمةنستخدم•
دخلن لنقار ونرسمهالرقملهذاالموافقالشعاععننبحثثممحدد،ابجديحرفرقمإلىالشبكةخرج

.الشبكةنتيجةمعالاختبار
A2 = compet(A1); 
answer = find(compet(A2) == 1);
figure, subplot(1,2,1), plotchar(noisyJ)
             subplot(1,2,2), plotchar(alphabet(:,answer))
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:الاختبارنتيجة
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